

# 守正核医学初心 践行新时代使命

李亚明(《中华核医学与分子影像杂志》总编辑)

中国医科大学附属第一医院核医学科,沈阳 110000

通信作者:李亚明, Email: ymli2001@163.com

DOI:10.3760/cma.j.cn321828-20210713-00234

**Keeping the heart of nuclear medicine, fulfilling the mission of new era**

*Li Yaming (Editor-in-Chief of Chinese Journal of Nuclear Medicine and Molecular Imaging)*

*Department of Nuclear Medicine, the First Hospital of China Medical University, Shenyang 110000, China*

*Corresponding author: Li Yaming, Email: ymli2001@163.com*

DOI:10.3760/cma.j.cn321828-20210713-00234



在这个夏山如碧、绿树成荫的八月时节,《中华核医学与分子影像杂志》迎来了创刊 40 周年的重要时刻。在此,我谨代表第十届编辑委员会全体成员,向始终关心、大力支持杂志发展的各级领导、学界专家和勤勤恳恳工作的各届编辑委员会成员和编辑部的全体同仁们表示诚挚的敬意和衷心的感谢!

俯仰之间,四十载春秋弹指而过。回望来路,第一届编委会总编辑王世真院士鼓励同仁努力办刊以“活跃学术空气,繁荣核医学事业”——这殷殷寄语犹在眼前。一路走来,中国科学引文数据库(CSCD)、中文核心期刊要目总览、中国科技核心期刊、中国学术期刊综合评价数据库、中国核心期刊(遴选)数据库都有《中华核医学与分子影像杂志》发出的权威声音;全国优秀科技期刊、中国科协优秀期刊、中华医学会优秀期刊、中华医学会系列杂志审读的评比赛场上都有《中华核

医学与分子影像杂志》载誉的高光时刻。时至今日,杂志在中国科协高质量学术期刊目录医学影像类中位列 T2 区,成为该区仅有的 3 个中文期刊之一——这熠熠荣光再启征程。

《中华核医学与分子影像杂志》见证了中国核医学人探索的前行足迹、记录了中国核医学发展的鲜明里程,既启迪着国内核医学同仁的创新思维,也吸引着国际核医学同仁的灼灼目光,在薪火相传、守正创新中践行了创刊初心,担起了办刊使命!

迈入新时代,“建设科技强国”和“健康中国 2030”战略已铺展出大有可为的创新蓝图。《中华核医学与分子影像杂志》将铭记习近平总书记对办好“高品质学术期刊”的指示要求,“坚守初心、引领创新,展示高水平研究成果,支持优秀学术人才成长,促进中外学术交流”,紧抓机遇、乘风破浪,与全国广大核医学同道一起“继承前辈志,奋进后人心”,为中国核医学的发展再添新贡献!

(收稿日期:2021-07-13)